

Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA - AVISOS Y NOTICIAS

Mallorca Jueves 8 de Noviembre de 1951

Año LXIV - Núm. 23.650 Apartado, 32

Propuesta que los tres grandes meterán a la O. N. U. exige la inspección de efectivos y armamentos

Presidente Truman en un discurso radiado esta madrugada explica los detalles de la propuesta

Si Rusia accede al control de armamentos podría llegarse a una reducción gradual de todas las fuerzas armadas

Los Estados Unidos, mañana, y Francia se brinden a conocer y luego a sus ejércitos y armamentos, incluyendo los atómicos, si la inspección que seguirá reanuda hasta que termine la guerra.

La declaración publicada ayer en Washington, París y Moscú, es el primer paso de un amplio programa de desarme, basado en la inspección y comprobación de las fuerzas armadas y armamentos de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia.



minuyera sustancialmente la posibilidad de una guerra y, por tanto, la posibilidad que se emplee la agresión para conseguir objetivos nacionales. -- Efe.

EL DISCURSO DE TRUMAN

Washington, 8. -- En un discurso pronunciado a las 4:30, hora española, el Presidente Truman expuso los tres puntos principales de la propuesta de paz mundial, in-

(Pasa a la 5.)

Treinta y cuatro años de paraíso soviético

Moscú festejó el aniversario de la revolución roja

Londres, 7. -- Con motivo del treinta y cuatro aniversario de la revolución bolchevique, la Unión Soviética ha hecho desfilar, hoy por la plaza Roja de Moscú a las fuerzas del ejército, mientras veintenas de aviones a reacción del tipo más reciente volaban en medio de un fuerte aguacero.

El Ministro de la Guerra, Vasilevski, leyó el orden del día y anunció a la nación que puede confiar en el ejército rojo que guardará la seguridad de la Unión Soviética y perfeccionará su apercebimiento para el combate.

Las fuerzas desfilaron ante el Gobierno soviético, el Politburó, altos jefes del partido comunista y el cuerpo diplomático.

En lo alto de la tumba de Lenin se hallaban: Malenkof, Beria, Bulganin, Sherniki, Mikoyan, Andreiev y otros. El Ministro Interino de Asuntos Exteriores, Gromyko se hallaba en la tribuna del cuerpo diplomático ante el mausoleo. -- Efe.

Los restos de la reina Amelia serán trasladados a Portugal

Lisboa, 7. -- El traslado de los restos de la Reina Amelia de Portugal al panteón de San Vicente, en Lisboa, se realizará el 29 del corriente, según acuerdo tomado en Consejo de Ministros.

Se cree que un buque de guerra lusitano irá a Francia a recoger el cadáver de la augusta dama. -- Efe.

El sábado se reúne el Consejo de Seguridad

PARIS, 7. -- El próximo sábado se reunirá en París el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas para tratar del problema de Cachemira; se anuncia hoy de fuente autorizada. -- Efe.

Celebró su segunda sesión la sexta Asamblea General de las Naciones Unidas

La delegada chilena ha sido elegida presidente de la Comisión Social y Humanitaria

París, 7. -- A las cinco y cuarenta de la tarde se ha iniciado la segunda reunión de la sexta Asamblea General de la ONU. -- Efe.

París, 7. -- El Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Vichinsky, declaró a los periodistas que los llamamientos, hechos por el Presidente Auriol y por Churchill a favor de una reunión de los cuatro grandes, requieren un estudio muy serio, pero opuso un mentís a la especie de que él había dicho que si los occidentales hacían una invitación a la URSS, Stalin podría venir a París. Por su parte el Delegado per-

manente soviético en la ONU niega que haya habido aquí el menor contacto entre Estados Unidos y la URSS sobre propuestas de paz.

Los tres Ministros de Asuntos Exteriores occidentales están debatiendo si este es el mejor momento para una reunión de Truman, Churchill, Pleven y Stalin. -- Efe.

Washington, 7. -- En los nombramientos de Presidentes de Comisiones de las Naciones Unidas, la delegada chilena María Figueroa, ha sido elegida presidente de la Comisión Social y Humanitaria.

Esta es la primera ocasión que la ONU nombra a una mujer para el cargo de Presidente de una de sus secciones. -- Efe.

LO QUE PASA EN EL MUNDO

AMENAZAS A LOS COLABORACIONISTAS EGIPCOS

Suez, 7. Los llamados "Batallones de liberación" han distribuido octavillas en Ismailia, en las que se amenaza con la pena de muerte "a cualquier egipcio que colabore con los ingleses". -- Efe.

EL "CASTILLO ARIAS" HA SIDO AUXILIADO

Lisboa, 7. -- El barco español "Castillo Arias" que se encontraba en situación apurada ha conseguido reparar las averías de sus máquinas y navega ahora con auxilio de dos buques españoles. -- Efe.

MAS BARCOS BRITANICOS A SUEZ

Malta, 7. -- Los destructores británicos "Corunna" y "Aguincourt", han zarpado para Port Said, según se anuncia oficialmente. -- Efe.

Logró salvarse a la niña que tragó nueve alfileres

Chicago, 7. -- Se ha conseguido extraer el alfiler que la niña filipina Elvira Difantorum, tenía alojado en un pulmón.

El médico que la intervino, el Dr. Paul Holiner, solo invirtió 59 segundos en la operación.

De los nueve alfileres que Elvira se tragó hace unos días, ocho consiguió eliminarlos por vía natural. El restante se le quedó clavado en el pulmón izquierdo.

La pequeña llegó a Chicago procedente de Manila y su caso ha tenido pendiente el interés mundial durante unos días. -- Efe.

Una enfermedad desconocida ataca a los aliados en Corea

En los hospitales de Tokio se habilitan salas especiales

Tokio, 7. -- Las tropas de las Naciones Unidas en Corea están siendo atacadas de una enfermedad desconocida por los occidentales y que se supone sea fiebre hemorrágica epidémica, que se cebó en los nipones en Manchuria antes de la segunda guerra mundial y a la que ellos dieron el nombre vulgar de fiebre manchú.

No se revela el número de militares aliados atacados por la enfermedad pero en los hospitales de Tokio han sido habilitadas salas especiales para los atacados por ella, que son traídos de Corea en avión.

Las cuatro quintas partes de los atacados se restablecen rápidamente del acceso inicial de fiebre, como dolor de cabeza, hemorragias de los tejidos subcutáneos y órganos internos. -- Efe.

Spaak pide cañones unificación y mantequilla

PARIS, 7. -- El Presidente del Consejo de la Asamblea Consultativa de Europa, Paul Spaak, ha formulado un dramático llamamiento a los postres de un banquete organizado por la asociación de responsables franceses, pidiendo "mantequilla, cañones y unificación". Dijo Spaak que el único camino seguro que se abre ante Europa es el que se basa en una unificación mayor de la conseguida hasta ahora. -- Efe.



Spaak

Los conservadores ganaron por gran mayoría una votación en los Comunes

Londres, 7. -- El gobierno conservador ha logrado en el Parlamento su segunda victoria por 305 votos contra 227.

El Primer Ministro Winston Churchill anunció que hasta las vacaciones de Navidad solo se ventilarían en los Comunes asuntos llevados por el gobierno, sin la posibilidad por la oposición de originar un debate en ese período.

Los laboristas hicieron objeción, y así, obligaron a la votación que han perdido por 78 votos. -- Efe.

déficit de dólares en el área de la libra

El ministro informe del Ministro de Hacienda inglés

LONDRES, 7. -- EL DEFICIT EN DÓLARES EXISTENTE EN INGLATERRA Y LA ZONA DE LA LIBRA ESTERLINA EL PASADO MES DE OCTUBRE ASCENDIA A CINCO CIENTOS VEINTE MILLONES. DIJO HOY EN LA CÁMARA EL MINISTRO DE HACIENDA.

No hay solución para el conflicto anglo-iraniano

MUSADEQ HA RECHAZADO OTRO PROYECTO

Washington, 7. -- Un portavoz iraní declara que el doctor Musadeq ha rechazado el proyecto apoyado por los Estados Unidos de creación de una compañía extranjera para dar salida a la disputa petrolífera persa. Con ello tienen fin las esperanzas estadounidenses de haber conseguido un rápido arreglo a la disputa. -- Efe.

CONTINUAMOS EN ESTE TEMATE. -- DIJO TODA LA REUNION DE ORO Y DOLARES DE GRAN BRETAÑA Y DE LA ZONA DE LA LIBRA SE HABRA ACORDADO ANTES DE UN AÑO. EL PRESIDENTE PREDIJO QUE EL PRÓXIMO AÑO LAS RESERVAS DE ORO Y DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS SERAN DE CINCO MIL MILLONES DE DOLARES. EL PRESIDENTE PREDIJO UNA REDUCCION DE LAS IMPORTACIONES QUE ESTAN FUERA DE LA ORBITA DE LA LIBRA. EL PRESIDENTE PREDIJO UN AUMENTO DE LOS IMPUESTOS. -- EFE.

La Almudaina

Decano de la prensa mallorquina

Redacción y Administración:
Santo Cristo, 14

TELEFONOS:

Dirección 3-1-6-7

Redacción 2-1-4-2

Administración 4-2-7-3

Apartado 32

Mostacilla

VENCIENDO AL TIEMPO Y A LA DISTANCIA

Todo el mundo tiene hoy mucha prisa; todos quieren correr, y hasta volar, si pudiera ser, hacia sus objetivos y metas que la ambición o la vanidad les señalan. Y porque muchos quieren correr sin saber andar siquiera, hay tantos tropezones y caídas.

Sin embargo hay quien en el terreno práctico y real del deporte corre y hasta vuela. El hombre está lanzado contra el reloj y la distancia.

En la simpática villa de San Juan —cuna de buenos deportistas—, según hemos leído estos días, dos atletas sanjuanenses midieron con éxito su resistencia y sus posibilidades de corredores con los campeones nacionales, en distancias cortas y largas. Y creíamos que ya es correr al ver que 10 kilómetros se hacen en 32 minutos 45 segundos y 1.500 metros en 4 minutos. Sin embargo, nos enteramos de que el checo Emil Zatopek, llamado el "sádico de la pista" o la "locomotora humana", ha recorrido a pie en una hora 26 kilómetros 52 metros.

¿Qué significa todo esto? ¿Alguien ha escrito: "Si se quiere ir a la cima del Everest, por qué no tomar un avión en lugar de escalarlo?" También los equipos de remeros podrían ir en gasolinera y un corredor de 1.500 metros o de 20 kilómetros podría tomar un taxi...

Pero entonces no existiría el auténtico deporte, ese deseo del hombre de vencer solo sin ayuda de ninguna fuerza mecánica. ¿No corre el hombre tras de su ilusión o de su ambición materialista dejando en la carrera jirones de piel y de alma? Dejemos, pues, que el hombre joven se esfuerce para dominar la fuerza del tiempo y del espacio, porque también aprende a dominarse a sí mismo.

EL DE TURNO

De Sociedad

El pasado lunes y en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced, se celebró el enlace matrimonial de don Antonio Casas Vela, con la señorita Francisca Salvá Qués.

Bendijo la unión el Ilmo. señor don Juan Enseñat, canónigo Chantre de la S. I. C. B.; siendo padrinos por parte del novio su madre doña Juana Vela Pons y por la de la novia su padre don Francisco Salvá Marcús.

Firmaron el acta matrimonial, por parte del novio don Juan Sol Brosa, don Manuel Doménech Roses, don Santiago Mallén, en representación de su padre don Manuel Mallén Gazán, Abogado de Barcelona, y don Salvador Durán Sindreu.

Por parte de la novia, don José María Brillas Oliveró, Ingeniero, y en representación de su padre don José Brillas Martí, don Francisco Salvá Planas, Abogado, el hermano político de la contrayente don Ramón Esteban Fabra y su hermano don Francisco Salvá Qués.

Los asistentes fueron delicadamente obsequiados en el Hotel Victoria.

Los novios, a quienes deseamos inabarcables felicidades, después de pasar unos días en el interior de la isla saldrán en viaje de bodas para el extranjero.

Ha entrado en franca convalecencia después de la grave enfermedad sufrida, la señora doña Paquita Albert Tur, esposa de nuestro amigo el Administrador de la Aduana de Ibiza don Pedro Caldentey.

El hogar de nuestro distinguido amigo don Joaquín Jaume Rovira se ha visto aumentado con el nacimiento de un hermoso niño, al que se impondrá el nombre de Andrés.

Tanto el recién nacido, como la madre, doña Catalina Viñals Mercadal, se encuentran en perfecto estado.

Nuestra felicitación.

En el vapor correo salieron para Barcelona don Luis Alemany, don Sebastián Llobera, don Antonio Coll y don Juan Rosselló.

Llegaron de Valencia don Matías Martí, don Rafael Sancho, don Antonio y doña Maruja Mulet y don Antonio Mora.

Llegó de Ibiza la señora Duquesa de la Torre.

LA PRIMAVERA-LAS MONJAS presentan últimas creaciones modelos alta costura para la presente temporada.

De la ciudad condal llegaron don Juan Arrom, doña Isabel Sureda Massanet, don Antonio García, esposa e hijos, doña Teresa Tramullas, don Gabriel Bibiloni y don Jaime Rosselló Borrás.

En el avión correo salieron para Valencia don Miguel Massanet Nicolau, don Juan Marqués y don Pedro Comas.

Llegaron de Barcelona don Bernardo Nadal, don Pedro Llompart y doña Catalina Zaforteza.

De Madrid llegaron don Lorenzo, doña Luisa, doña María y don Antonio Ladaria Caldentey, don Guillermo Aley Salom y don Pedro José Capó Capó.

Para Barcelona salieron don Luis Aguiló de Cáceres, don Manuel Salas, don Miguel M. Marqués, don Antonio Campins y don José Grau Coll.

OTOÑO-INVIERNO
Los tejidos más selectos los encontrará Vd. en los Almacenes **LA PRIMAVERA-LAS MONJAS**

Premios nacionales de periodismo «Francisco Franco» y «José Antonio Primo de Rivera»

De acuerdo con lo que se dispone en la Orden de la Subsecretaría de Educación Popular de fecha 24 de Enero de 1951, el plazo para la admisión de trabajos que han de concurrir a los premios nacionales de Periodismo "Francisco Franco" y "José Antonio Primo de Rivera" expirará a las 24 horas del día 1.º de Diciembre del año actual.

Los trabajos presentados a los premios nacionales de Periodismo "Francisco Franco" constituirán la labor periodística firmada y realizada por cada concursante dentro del plazo señalado en el artículo cuarto de la presente Orden.

El tema versará sobre el reinado de los Reyes Católicos en su conjunto o sobre algunos de sus episodios, aspectos o figuras del mismo.

Los trabajos que concurren al premio nacional de Periodismo "José Antonio Primo de Rivera" constituirán la labor periodística que sin firma haya realizado cada concursante en el mismo plazo y sobre los mismos temas.

Los trabajos que concurren a estos premios nacionales de Periodismo deberán haber sido publicados en el idioma español y en diarios o revistas de España o países de habla española en el período comprendido entre el 1.º de Diciembre de 1950 y 30 de Noviembre de 1951.

Las colecciones de trabajos que se presenten deberán remitirse a la Dirección General de Prensa, Sección Asuntos Generales, dentro del plazo fijado.

RESUELVA VD. EL PROBLEMA DE DUCHARSE CON UN CALENTADOR ELECTRICO



TERMICUS

adaptable al contador de luz 5 años de garantía

Concesionario exclusivo **Matías Llompart**

Herrería, 54

Decía La Almudaina

Hace 50 años

8 DE NOVIEMBRE DE 1901

La Junta Municipal ha aprobado el pliego de condiciones para la subasta del arriendo de consumos.

El tipo de subasta es 1.120.000 pesetas.

—Ha tomado posesión del cargo de Inspector de Hacienda don José Armengol, que era Interventor de la Deputación de Mahón.

—Los conservadores, los liberales y los republicanos confirmaron sus respectivos candidatos para las próximas elecciones municipales.

Lucharán también, como candidatos independientes Tomás y don José Muntaner, don Antonio Company y don Dró Canet.

—Terminada la visita de inspección a los montes públicos de esta provincia, el día 1.º de diciembre se celebrarán las tas para aprovechamiento de los montes San Martín, La Ría, Comuna de Buñola, La Comuna, La Bassa, Comuna Biniamar y Comuna de Caimari.

Hace 25 años

8 DE NOVIEMBRE DE 1926

No se publicó número por ser lunes.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

CAMBIOS DE TIENDAS, PANADERIAS Y TOCINERIAS

De conformidad con la Circular núm. 651 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes se hace público para general conocimiento de todos los titulares de Colecciones de Cupones de racionamiento inscritos en tiendas de Ultramarinos, Panaderías y Tocinerías que, a partir del día 8 del actual y hasta el 10 (ambos inclusive) podrán efectuar, los que así lo deseen, cambios en sus respectivos establecimientos proveedores.

Tiendas de Ultramarinos

Presentarán en estos Servicios el movimiento mensual de altas y bajas producido en su censo, los días y horas que a continuación se indican:

Día 12, del núm. 1 al 200, de 9 a 12 horas.

Día 13, del núm. 201 al 400, de 9 a 12 horas.

Día 14, del núm. 401 al 652, Colect. y Econom., de 9 a 12 horas.

En la Sección de Bajas de los Apéndice (Adultos e Infantiles) anotarán con toda claridad y por categorías, las personas inscritas en sus establecimientos que reúnan la condición de RESERVISTAS.

Tendrán en cuenta los clientes que causen baja por cambio de tienda seguirán suministrándose en sus respectivos establecimientos hasta el día 10 de diciembre próximo.

Panaderías

Presentarán en estos Servicios el movimiento mensual de altas y bajas producido en su censo, los días y horas que a continuación se detallan:

Día 29, del núm. 1 al 70, de 9 a 12 horas.

Día 30, del núm. 71 al 138, de 9 a 12 horas.

La liquidación de harina se efectuará hasta el día 20 del actual, inclusive.

Tocinerías

Presentarán en estos Servicios el movimiento mensual de altas y bajas producido en su censo día 3 de diciembre próximo.

Palma 6 de noviembre de 1951.— El Gobernador Civil.

SERVICIO DE CARNES, CUEROS Y DERIVADOS

Esta Jefatura estima necesario recordar a los Sres. ganaderos de la Provincia lo siguiente:

1.º — Que pueden llevar por su cuenta la lana de que sean propietarios, eligiendo para ello los lavaderos que deseen entre los próximos a su explotación, mediante solicitud a esta Jefatura en plazo que expira el 10 del actual.

2.º — Que en caso de dudas sobre la apreciación de los montes de sudio a lavados acudirá a la Junta Local de Abastecimientos y Transportes de esta provincia, en el caso de no haberse producido la inscripción en el Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca, Boletines del Estado número 121 y 122.

3.º — Que para la resolución de cuantas incidencias se presenten en relación a la recogida de cupones, pueden acudir, individualmente o a través de los Hermanos Mayores, a esta Jefatura Provincial que adoptará las medidas que correspondan.

Palma de Mallorca, 6 de Noviembre de 1951. — El Jefe Provincial de Abastecimientos y Transportes. Firmado: Santiago Rodríguez.

Lea LA ALMUDAINA

De Enseñanza

ESCUELAS DEL MARRIÓ DE BALEARES

En cumplimiento de las disposiciones vigentes, durante el presente mes, queda abierta en todas las Escuelas de Primaria la matrícula no oficial de alumnos y alumnas que deseen inscribirse en el curso de Enseñanza Primaria de 1.º grado correspondiente a los años de 1951-52. Los interesados que deseen aprobar el presente curso.

Palma de Mallorca, 3 de Noviembre de 1951.

HIGOS

especialmente y productos menticos en general. Anunciamos representación para ventas. Buenos informes. girse Ayala y Cazorla. Rejón, 53. Las Palmas de G.C.



Alquiler de motocicletas. LOUEZ VOTRE MOTORCYCLE.

HIRE YOUR MOTORCYCLE. **Casa Molube**

CAYMAN, 75 (frente cuartel del C.R.M.)

RADIOTECHNICOS

Condensadores para radio

FRIBOURG

Descuentos especiales

SUMINISTRADORA BALEAR Herrería, 6 y 8 PALMA



LA HORTICOLA MALLORQUINA

HIJO DE RAFAEL TORTELLA

ARBOLES - PLANTAS - FLORES

ESPECIALIDAD EN ARBOLES FRUTALES

Aragón, 111 - Palma de Mallorca

ADQUIERA SU CASA Y PAGUELA COMO RENTA

Sistema de ventas a largo plazo y en cómodas mensualidades

MI CASITA

Constructores de Obras - Calle Monjas, 4-1.º - Palma de Mallorca

MI CASA ES CHICA, PERO ES MI CASA!

PRIMERO ENTRE LOS MEJORES



TRES CEROS OSBORNE

Desarrollo de la Santa Misión

El Excmo. y Rdmo. Sr. Obispo prosiguió su visita a los Centros.--Las conferencias en fábricas y cuarteles.--Día a día aumentan los auditorios

Perfil de la jornada

Misión para todos

La Santa Misión sigue su marcha arrolladora de conquista de todas las almas. Ni un solo hombre sin misionar es el lema de los Misioneros. A todos se dirige su palabra y es preciso que todos la oigan. El Misionero se ha ofrecido totalmente al pueblo de Palma y no puede, no quiere --es un enviado del Señor-- que un solo ciudadano se quede sin oír el mensaje de Dios.

Todos los medios y los métodos de la técnica moderna se están utilizando para que a todos llegue la influencia misional; y los medios y los métodos están dando su rendimiento eficaz.

Palma, es un elogio que no podemos silenciar, ha correspondido y corresponde a la llamada misional, no simplemente asistiendo a los actos, cada día más concurridos, sino interesándose vivamente por los problemas y por las verdades que los Misioneros en nombre de Dios predicán a los hombres.

Pero hacia falta más, hacia falta llegar donde por diversas razones justificadísimas todas, no podía alcanzar, con los actos ordinarios, la acción misional.

Por otra parte, buscando en todo el mejor aprovechamiento espiritual, son necesarios y de mayor conveniencia instructiva y formativa, debido a la homogeneidad de los oyentes, aparte las predicaciones generales, las conferencias especiales a determinados sectores de la población.

Esto previsto, a todo se ha atendido debidamente, y a estos principios responde la organización de las Misiones especiales que, clausurada la Misión Infantil, se está dando ya en todos los Centros para muchachos y jóvenes, obreros y estudiantes.

A los obreros y estudiantes se les ha ido a misionar en su ambiente, en sus trabajos. Desde ayer los obreros de todos los ramos, los que con más sudor cumplen el precepto evangélico del vivir, habrán sentido muy cerca de ellos la presencia de Dios en la persona del Padre Misionero, que les habla especialmente diciéndoles tienen también los humildes, los más queridos del Señor, un alma que salvar y enseñándoles el camino.

¡Qué bonito, qué bonito-, exclamaba el Misionero en el pasado acto infantil de la Plaza Mayor. ¡Qué agradable, qué agradable a Dios!, habrá podido también decir contemplando a los grupos de obreros en un taller, en una fábrica, en una obra, confundido el ruido de las máquinas y herramientas con la palabra divina.

Y, ¡qué bonito, qué agradable, pensar que en un mismo momento, a una determinada hora, mientras las jóvenes y los jóvenes son misionados en sus Centros, lo son también en el trabajo los obreros, y en sus Colegios los estudiantes, recibiendo todos la misma palabra del único Dios.

Así es la Santa Misión; para todos. Desde ayer ya no hay que contar cincuenta o sesenta mil los que acuden a Misión, sino muchos miles más los que reciben, por ancha generosidad del Misionero, su influencia santificadora.

Noticiario

EL SR. OBISPO CONTINUÓ AYER SU VISITA A LOS CENTROS

En la tarde de ayer, el amadísimo Prelado rindió visita a los centros misionales del Convento de los PP. Capuchinos, San Rafael, Cine Capitol, Ca'n Domenge, S'Olivera, San Alonso y Santa Catalina Tomás. En este último centro el señor Obispo quedó hondamente impresionado al ver que la gente al no caber dentro del templo, se hallaba, numerosísima, estacionada fuera, en la plazuela que forma la adificación de lo que en su día será Iglesia parroquial. El señor Obispo quedó, repetitivamente, altamente impresionado al contemplar a los asistentes al acto misional, que aguardaban en la calle soportando el frío, pudiéndolo hacer así gracias al calor que brota del corazón de los oyentes, según dijo el mismo señor Obispo.

El Doctor Hervás y Benet encontró todos los centros atestados de asistentes, muy especialmente los del Cine Capitol y el

de San Rafael, estando este último abarrotado de gente, no solo el templo, sino las salas contiguas, patios y quedando muchos oyentes en la calle.

En todos los sitios el señor Obispo recibió muestras del afecto y cariño que se le profesa.

LAS CONFESIONES DE LAS JOVENES

En el día de ayer las jóvenes asistentes a los actos misionales efectuaron en su mayoría la confesión con los padres misioneros y en algún centro se registró el caso de que se empezaran las confesiones a las 7 y media de la mañana y sin parar hasta las 3 de la tarde para reanudar después a las 4 y terminar al iniciarse las conferencias de la noche.

MISIONES ESPECIALIZADAS EN FABRICAS Y CUARTELES

Empezaron ayer las misiones especializadas en nuevas fábricas, por lo que los padres misioneros se ven obligados a tener que conferenciar unas seis veces al día. Continuaron también los actos

misionales en los cuarteles, registrándose ayer el caso de que unos 40 soldados de aviación se presentaron espontáneamente a las 6 de la mañana en el centro del Vivero, para asistir al Rosario de la Aurora y demás actos misionales.

ANECDOTAS

El encargado de una fábrica explicaba a su mujer lo siguiente:

—Yo no sé si los obreros creen en la Santa Misión; lo que sí sé, es que desde que los padres misioneros nos dan conferencias se han terminado las pegas en la fábrica, e incluso yo, me siento otro. Lástima que la Santa Misión no dure toda la vida.

Una criada de unos 35 años de edad, sufre de meningitis y como único consuelo a sus sufrimientos, besa casi continuamente a un Crucifijo, al que no deja de sus manos además de haber ofrecido su vida para el bien de la Santa Misión.

Seguramente que no habrá necesidad ya que la Santa Misión ha triunfado plenamente y cosecha los mejores frutos.

Se estrena en Valencia "La Señora de Fátima"

Alcanzó un clamoroso éxito

"Es la mejor película de cuantas he visto hasta ahora" dice el Arzobispo de Valencia

Valencia.—En la elegante Sala "Rex" con las localidades agotadas y asistencia de las primeras autoridades locales, se ha estrenado la película española "La señora de Fátima".

Antes de iniciarse la proyección el escritor Vicente Escrivá, autor de la "La señora de Fátima" pronunció unas palabras, siendo recibido y despedido con una salva de aplausos. Igualmente ocurrió con el Director de la cinta Rafael Gil, el cual se vió obligado a saludar juntamente con Vicente Escrivá.

Se iniciaron las operaciones en el mercado de divisas

Madrid. — El mercado libre de divisas ha comenzado a operar con arreglo a las nuevas normas, reduciéndose notablemente el número de las monedas cotizadas de acuerdo con lo dispuesto. Apenas si hubo operaciones, ya que solamente llegaron los restos de moneda que estaban pendientes de operaciones anteriores.

Las nuevas normas para la contratación de divisas tardarán algún tiempo en reflejarse en Bolsa, ya que primeramente han de producir las exportaciones a los nuevos tipos y después llegar las divisas con aquéllas obtenidas.

Cotizaciones.— Dólares U.S.A. 3,63; libras esterlinas, 110,35; francos franceses, 11,27; francos suizos, 910,23; escudos, 136,37. — Cifra.

S. E. el Jefe del Estado recibió al nuevo obispo de Sigüenza

Madrid.—Esta mañana, en el Palacio de El Pardo, ha tenido lugar el acto de presentación a S. E. el Jefe del Estado, del nuevo Obispo de Sigüenza, D. Pablo de Gúrpide y Beote.

Durante la ceremonia, que se celebró en el despacho del Caudillo, estuvieron presentes el Ministro y el Subsecretario de Justicia; General Jefe de la Casa Militar de Su Excelencia; Jefe de la Casa Civil; Director General de Asuntos Eclesiásticos; Almirante segundo Jefe de la Casa Mili-

tar; segundo Jefe e Intendente de la Casa Civil y personal de la misma.

Terminado el acto, el Obispo tuvo una breve entrevista con el nuevo Jefe del Estado.

El más antiguo diplomático español cumple hoy 90 años

D. JUAN PEREZ CABALLERO NUMERO UNO DEL FON

Madrid, 7. — Mañana cumple noventa años de edad el más antiguo de los embajadores españoles, número uno del fondo de la carrera diplomática, Juan Pérez Caballero y Ferrer. Con este motivo el Ministro de Asuntos Exteriores, señor Artajo, le ha enviado a Sigüenza, donde tiene su residencia, un telegrama de enhorabuena.

— Cifra.

Mejora doña Eva Duarte de Perón

Buenos Aires, 7.—El parte facultativo de hoy referente a doña Eva Duarte de Perón dice que la enferma mejora progresivamente, que pasó la noche tranquila y que el pulso, presión y temperatura son normales.—Efe.



Crucigrama

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-11 and some filled cells.

HORIZONTALES: 1. Vicio. — 2. Inventase. — 3. Reputación. — 4. Al revés. — 5. Estadio. Cifras romanas. Aplicase a las cosas que están separadas más de lo que se debe. — 6. Organos respiratorios. — 7. De gorra, de mogollón. Nota. Instrumento algo más que el violín. — 8. Aceche. — 9. Arbol conifero cuya paja menor que la de la 11. Andáis por distraeros. VERTICALES: 1. Figura que se usa para exagerar la verdad. — 2. Dirigido a las cosas (pl.). — 3. Obsequiar. catalán. — 4. Dan brinco. — 5. Empleo de un instrumento. — 6. Río de España. Calidad de sonar bien. — 7. Procedente de peces fosiles romanos. 8. Nombre de un rey. Reyes Magos (pl.) SOLUCION AL JEROGIFICO DE AYER "Apunto antes de tirar"

ACADEMIA CCC ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS PIDA FOLLETO GRATIS APART 108 SAN SEBASTIAN

Aviso importante Para las fotos para el Documento Nacional de Identidad Acuda a REPORTAJES PALMA C. S. MIGUEL, 36, (Junto Gestoría Olver) - Telf. 100 Precio especial 2 PESETAS FOTO. Entrega rápida

CRONICA DEPORTIVA

4-0 venció el Mallorca al Granollers

PARTIDO AMISTOSO E INTERESANTE

Un número de aficionados concurren ayer tarde al campo de fútbol de Granollers para ver el encuentro que disputaron el Mallorca y Mallorca. El partido, entretenido, pese a la no-diferencia que vióse entre los dos contendientes, mostraron un equipo local bastante superior en clase y potencialidad al goleador del once rojiblanco mallorquín.

El mayor interés del partido se centraba en ver jugar al internacional, jugador joven, de buena presencia y facultades, pero no tuvo ayer su día, o hay que decir en dicho elemento, las cosas buenas que se le vieron. Quizá el muchacho un poco nervioso, al saberse era el blanco de las miradas, pero lo cierto es que no hizo nada destacable.

En su categoría, el Granollers es un discreto once en el que hay figuras destacadas y otros elementos, la mayoría juegan para todos, en conjunto.

Los isleños debemos resaltar la actuación de Serra, especialmente cuando jugó de defensa central, los tres volantes Prats, Rullán, Mengot, Gasparin, que las cosas también, y Agustí y Rius en vanguardia. El resto de jugadores estuvieron bien, ya que el nivel de juego fue bastante superior al que se esperaba.

Los órdenes del colegio se cumplieron, los equipos formaron

Mallorca: Fontdevila; Gimeno; Ricart; Cubells; Vantolrà; Boada; Serratusell (Vallés); y Torres.

Mallorca: Nadal; Moreno; Gasparin; Prats; Rullán; Calabuig; Morro; Rius y Agustí.

En el segundo tiempo el once mallorquín formó así: Morro; Prats; Mengot; Sans; Morro; Rius y Agustí.

En el primer minuto de juego, al Mallorca en movimiento, realizó un avance que, por el esférico ningún adversario pudo coronar marcando el primer gol. A los 34 minutos, Calabuig consiguió internarse y chutear, rechazando el portero mallorquín, sin poder evitar que Morro marcara el segundo

gol en los nueve minutos de la segunda parte. Morro logró el tercer gol al coronar un buen avance que le intervinieron Mengot, Miñares y el autor del primer gol, Prats, de potente disparo, pero el cuarto gol, al rematar el balón despeje en un saque de esquina que tiró Agustí.

Tiros directos

1 En Alicante se tiró contra el "Mallorca" un penal que no convirtió en gol por mala puntería del ejecutor del castigo.

2 Por cierto, sabemos que este penal ha costado una caja de puros fariás a un destacado mallorquín y buen amigo.

3 En el partido de ayer, Grech se pasó al enemigo. ¿Vieron como se fue a sentarse junto al banquillo de los visitantes?

4 Ayer tarde, en realidad, fueron muchos los que se pasaron al bando contrario, pues vimos a bien conocidos "hinchas" de los decanos que reclamaban penal contra los encarnados.

5 Ganaron los locales, pese a que con los catalanes jugara el jugador número 12.

6 Lo más gracioso y divertido de ayer tarde fueron aquellos dos pegues que durante el descanso pelotearon. Así se cuida bien la cantera.

7 ¿Sabrían Vds. decirme qué equipo albi azul jugará el domingo en Murcia? Por ahí corren tantos rumores, que uno llega a estar desorientado.

Próxima jornada

PRIMERA DIVISION

Zaragoza—Coruña
R. Madrid—Barcelona
Celta—Gijón
Santander—R. Sociedad
Sevilla—Valladolid
Las Palmas—Valencia
At. Tetuán—At. Madrid
Español—At. Bilbao

SEGUNDA DIVISION

Grupo Norte
Baracaldo—Oronosa
Leonesa—Tarragona
Ferrol—Candía
Lérida—Alavés
Badalona—Logroñés
Osasuna—Torrelavega
Oviedo—Huesca
San Andrés—Sabadell

Grupo Centro Sur
Mallorca—Granada
Murcia—At. Baleares
Melilla—Córdoba
Levante—Hércules
Plus Ultra—Salamanca
Alicante—Mostalla
Linense—Alcoyano
Málaga—Cartagena

TERCERA DIVISION

Grupo Tercero
Granollers—Tortosa
Tarrasa—Manacor
Binéfar—San Martín
Gerona—Igualada
Manresa—Mataró
E. Industrial—Tárrega
Europa—Escoriaza
Mahón—Sans

CAMPEONATO REGIONAL

Primera Categoría
España—Solelud
Porreiras—Binissalem
Poblense—Collerense
Hidros—Recreativo
Hostalet—Petra
La Salle—Establiments

Tercera Categoría
Grupo A
Patria—Juvenil
Trinidad—Huracán
Son Cotoner—San Magín
Plus Ultra—Hispano
Ferriolense—San Carlos
Grupo B
Campos—Llubi
Fañista—San Juan
Murense—Pollensa
Montuiri—Santiago
Artá—Santanyí

NATACION

COPA OTOÑO

Este trofeo patrocinado por don Bernardino Seguí se disputará de acuerdo con el siguiente reglamento:

Artículo 1.º—El domingo próximo, día 11, a las 12, en la piscina de S'Aigo Dolça, dará comienzo la primera jornada de la Copa Otoño.

Artículo 2.º—Podrán participar todos los nadadores con ficha en la Federación Balear de Natación Amateur y los debutantes que lo deseen.

Artículo 3.º—Las pruebas serán las siguientes:
Primera jornada: 200 m. libres masculinos, 66 m. libres debutantes, y 100 m. libres femeninos.
Segunda jornada: 100 m. libres hombres, 33 m. libres debutantes y 66 m. libres femeninos.

Artículo 4.º—Serán vencedores del trofeo en disputa los que, una vez sumados los tiempos de las pruebas de las dos jornadas, hayan invertido menos tiempo. A los vencedores se les entregará una copa y medallas a los clasificados.

En el norte de Italia la corteza terrestre se elevó hasta treinta centímetros

Faenza (Italia).— El Observatorio Bebaudi de esta ciudad anuncia que un vasto movimiento de la corteza terrestre en las dos últimas semanas ha elevado apreciablemente el nivel de una extensión de 80 mil kilómetros cuadrados en la Italia septentrional, principalmente en el valle del Po, en algunos puestos hasta 30 centímetros.

la corteza terrestre preceden muchas veces a violentos movimientos sísmicos, como ocurrió en el último terremoto de Anatolia. Añade que el movimiento se ha debido a un proceso geológico y sísmico que alcanzó su período máximo.

Nada, de los millones de habitantes que tiene la amplia zona citada se ha dado cuenta de la elevación de nivel, que se realizó como la de una sola masa.—Efe.

La propuesta que los tres grandes...

(Viene de la 1.ª)

cluyendo la constitución del censo, de todas las fuerzas armadas y armamentos.

En una emisión dirigida a todo el país, Truman da a conocer el plan conjunto de Francia, Reino Unido y Estados Unidos, programa que será discutido en la Asamblea General de las Naciones Unidas, reunida en París.

Truman ha pedido a Rusia que acepte dicho plan como medio para evitar la guerra.

se al inventario y sigue todavía hablando de desarme.

Lo que esto puede aplicarse ciertamente a Rusia. "El gobierno soviético —dijo— ha hablado en distintas ocasiones de reducir los armamentos, pero nunca ha propuesto un sistema eficaz para comprobar los hechos".

Truman también declaró que ningún gobierno responsable puede estar conforme con reducir sus propias defensas, a menos que coexista la fuerza militar relativa de otros países.

En el inventario continuo de todas las fuerzas armadas y armamento, preconizado por el plan expuesto, dice que se llevará a cabo en todos los países cuya potencia militar sea importante, y será comprobado en cada uno de los países por inspectores subditos de otros países, que trabajen a las órdenes de las Naciones Unidas. Estos inspectores tendrán autoridad para comprobar los hechos reales.

Por eso es por lo que proponemos la primera medida de un inventario continuo y honrado de todas las fuerzas armadas y armamento, incluyendo las de tipo atómico, dijo. — Efe.

El Presidente de los Estados Unidos ha expresado su creencia de que llegará un día en que las armas atómicas podrán ser finalmente prohibidas, y en que la energía atómica llegará a ser controlada por las Naciones Unidas.

Resultados de las apuestas mutuas deportivas

Truman ha señalado que, mientras que se lleve a cabo el proceso de inventario y de producción las naciones acordarán concretamente la reducción que es la finalidad del programa de paz. Se hará tan pronto como se pueda con igualdad para todos, ha señalado Truman.

El Presidente de los Estados Unidos ha expresado su creencia de que llegará un día en que las armas atómicas podrán ser finalmente prohibidas, y en que la energía atómica llegará a ser controlada por las Naciones Unidas.

Truman ha dicho que la clave del plan es "conocer exacta y precisamente, qué armas y qué fuerzas armadas tienen cada país. Agregó que cualquier nación será insincera si no está dispuesta a someter-

124 ACERTANTES DE 14 RESULTADOS

Boletos vendidos: 905.746. Recaudación: 2.717.247 ptas. 55 por ciento de premios: 1.494.485'85 ptas. Reparto de premios: 747.242'92 pesetas a repartir entre 124 boletos máximos acertantes de 14 resultados, provisionalmente a 6.026'15 ptas. cada uno. 747.242'92 ptas. a repartir entre 2.493 boletos más aproximados de 13 resultados provisionalmente a 299'70 ptas. cada uno. — ARII.

TOSALPI
CAJA UNA PESETA

FUTBOL

R. M. JUVENIL y PATRIA CONTENDERAN EL DOMINGO

El próximo domingo día 11 de los corrientes; se celebrará en el campo de La Salle a las 15'45 un encuentro de campeonato de III regional entre los equipos del R. M. Juvenil y el C. D. Patria.

SE VENDE cafetera exprés. 15 litros, 3 brazos y petromax "Focus". Todo nuevo a mitad precio. Informes: Gallur, Cabo Ferrer Sureda, 8 — Son Cotoner.

ESTUDIO FOTOGRAFICO

Fotografías para el Documento Nacional de Identidad

Conquistador, 38

Serafin SASTRE

MATERIAL FLUORESCENTE

"SILVANIA" "WESTINGHOUSE" "ELIBE"

Precios especiales para instaladores

SUMINISTRADORA BALEAR

Herrería, 6 y 8 PALMA

MOTORES DIESEL "DITER"

6/7 y 3/10 HP.

Pronto tiempos, arranque en frío. Sólidos. Sencillos. Garantizados.

Agente Exclusivo: Gabriel Prohens. Antonio Ribas, 85. Tel. 4923

HERMANOS ALOMAR

Ex-Alumnos de los Hospitales Facultad de Medicina de París

Enfermedades de la piel y sífilis

Avenida Alejandro Roselló, 101

Tel. 2321 - Rubi, 2 - Entlo. (B quina Sindicato).

CONSULTORIOS

DE GOMA

SUMINISTROS FRAU

Artículos en general

Puerta de San Antonio, 17 - 18 - 19

Teléfono 4316

CABALLERO a toda pensión, admisión. Informes: Calle Gabriel Maura, 4.

¡¡¡TAXI!!!

a Lámparas Abelló

¿Sabe dónde? ¡Si señora!

Sindicato, 61 La Casa que vende las lámparas más baratas

Café - Bar - Comidas

Casa Clemente

La única casa que sirve la auténtica y rica paella valenciana

Especialidad en tapas, mariscos y bocadillos de todas clases

Herrería, 37 y S. Andrés, 18-20. Tel. 3227

PALACIO Industrial DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS

DESDE LA MAS ALTA CALIDAD

A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA

Visiten nuestros escaparates. - Exposiciones interiores

Avenida Alejandro Roselló, 115 - PALMA

¡COMERCIALES! ¡INDUSTRIALES!

Obtendrán menos consumo y más rendimiento instalando equipos fluorescentes americanos

"SILVANIA"

ELECTRICA ESPAÑOLA

Herrería, 72

Pida V. detalles en

TEATRO · CINE · VARIEDADES

Lírico Balear

«Pueblerina»

En esta película se sigue la misma línea característica de su director el «indio» Fernández, bien calificado hoy día entre los directores de películas.

El tema es duro y crudo y la técnica a que se sujeta la cinta, realista, definida y deliberadamente lenta, a propósito de no eludir ningún episodio por violento que sea, insistiendo como siempre en su obsesión de exponer ante los ojos del espectador la mayor lacra de su patria o sea la opresión caciquil y sangrienta en los pequeños medios rurales.

Todo esto es la característica de «Pueblerina», una bella película amarga y hondamente dramática, en la que la dirección se esfuerza y lo consigue, para dar el ambiente del pueblo y de las almas con un arte espontáneo que llega a lo más vivo del espectador.

La fotografía —de Gabriel Figueroa— es de una nitidez y pureza expresiva, consiguiendo unos exteriores muy entonados con el ambiente de la acción y los protagonistas cuyo elenco encabezan Columba Domínguez, ésta conservando su nombre de Paloma, y Roberto Cañedo, forman una pareja ciertamente expresiva y salvo alguna exageración en los actores antagonistas el cuadro interpretativo llena con decoro su cometido. Una buena música subraya las situaciones y algunas canciones completan la pintura del ambiente.

G. M.

Películas nuevas

«EL SUEÑO DE ANDALUCIA»

El acontecimiento de hoy en Avenida-Astoria

Por fin, Sala Astoria y Palacio Avenida, presentarán hoy jueves el tan esperado estreno de la magnífica superproducción española «El sueño de Andalucía», filmada en color por gevacolor, y protagonizada por Luis Mariano, el cantante español de fama internacional, y Carmen Sevilla, la genial bailarina y la mujer más guapa de España.

Un sueño que se convierte en realidad, y una realidad que parece el más bello de los sueños. Toda la auténtica gracia y la fragante belleza de Andalucía, con sus fiestas típicas, bailes, canciones y corridas de toros, desfilan por la pantalla en un prodigio de alegre policromía.

Las canciones que el gran tenor Luis Mariano canta magistralmente en «El sueño de Andalucía», difundidas ya por las radios de todo el mundo, pronto se harán populares en Palma por la belleza y ritmo de sus melodías.

La parte coreográfica, tanto musicalmente como por su cuerpo de baile, compuesto por encantadoras bailarinas y por bailarines de primera fila, constituyen uno de los valores más importantes del film.

«El sueño de Andalucía» es una verdadera superproducción, en el más amplio sentido de la palabra, es, al mismo tiempo la más deliciosa, alegre y divertida de las películas, con un desenlace de la más sorprendente originalidad.

Un dato importante y una cifra elocuente: el coste total de «El sueño de Andalucía», en sus dos versiones, ha ascendido a 22 millones de pesetas.

«LOS INCONQUISTABLES»

El gran sitio del Fuerte Pitt empuzó el 25 de Junio de 1763. Dieciocho naciones indias unidas bajo el arco del conspirador Pontiac atacaban todos los fuertes desde Virginia a los Grandes Lagos, una frontera de más de 500 millas. Enardecidos por sus conquistas st-

laron los fuertes de Badfort, Niagara y Detroit.

El próximo era Fuerte Pitt. Lo que pasó en aquel Fuerte solo pocas personas lo supieron. Una de ellas dejó para la historia escrita aquella gran proeza y en aquel escrito se ha basado la película «Los Inconquistables» en la que dirige las masas Cecil B. de Mille.

«Los Inconquistables» será estrenada próximamente en las Salas Born y Balear.

Variedades

CON GRAN ÉXITO DEBUTO ANOCHE EN SALÓN IBIZA LA BELLA Y EXQUISITA ARTISTA MERCEDES VECINO

Conocimos a Mercedes Vecino como artista cinematográfica y su belleza, aureolada por una simpatía innata y atrayente, perduraba en nuestra retina, pero teníamos la duda sobre si los maquillajes y afeites tenían su parte de éxito en cara tan expresiva y simpática, pero ayer al tener la oportunidad de saborear unas copas de vino español en su compañía y verla de cerca luciendo «lo que Dios le dio» no pudimos por menos y decirle: ¡Que bonita eres, Mercedes!

En el «Riskal» anoche asistimos invitado por la empresa del Salón Ibiza a una acto simpático por lo sencillo, que tenía por objeto presentar a la exquisita artista del cine español y destacada vedette de la revista Mercedes Vecino, a los periodistas, acto en el que la gracia de Mercedes se puso de manifiesto al departir en franca camaradería con los periodistas.

Por la noche, hizo su anuncio y esperado debut en el Salón Ibiza el cual resultó pequeño para contener al numeroso público que se congregó en tan acogedor y concurrido local ávido de recrearse con el arte alegre y sugestivo que determina y caracteriza sus actuaciones, que le ha valido alcanzara el estrellado en la revista y conquistar a todos los públicos, cual hizo anoche en el Salón Ibiza. El esfuerzo de la empresa del



Cines

ASTORIA. — Desde las 3:45: «El sueño de Andalucía» y «El solterón y la menor». (Programa tolerado menores).

AUGUSTA. — Desde las 3:45: «Odio en la sombra» y «Felipe de Jesús» (Prog. aut. mayores).

AVENIDA. — Desde las 3:15: «El sueño de Andalucía» y «El solterón y la menor». (Programa tolerado menores).

BALEAR. — «Pueblerina» (Aut. mayores).

BORN. — A las 5 tarde y a las 9:30 noche: «Lo que el viento se llevó».

CAPITOL. — A las 9:30 noche: «Vida en Sombras» y «El padre de la novia». (Aut. mayores).

HISPANIA. — «La corona negra» y «La costilla de Adán».

LIRICO. — «Pueblerina» (aut. mayores).

METROPOL. — Desde las 3:30: «Almas en lucha» y «Balarrasa» (Tolerada menores).

MODERNO. — Desde las 3:30: «Un rayo de luz» y «Senda prohibida». (Prog. aut. mayores).

MODERNO (Sta. Catalina). — «Un marido a precio fijo» y «Frankenstein y el Hombre lobo».

ORIENTAL. — Desde las 3:15: «Un marido a precio fijo» y «Frankenstein y el hombre lobo».

PRINCIPAL. — Desde las 4: «Piratas del Mar Caribe» y complementos. (Prog. tol. menores).

PROGRESO. — «El secreto de Saigon».

PROTECTORA. — Desde las 3:30: «Almas en lucha» y «Balarrasa». (Tolerada menores).

RIALTO. — Desde las 3:45: «Odio en la sombra» y «Felipe de Jesús». (Prog. autz. mayores).

Variedades

BOLERO. — Tarde y noche. Baile. Orquestas Estrellas y Miguel Rosselló.

CASABLANCA. — Baile y atracciones.

IBIZA. — Baile y atracciones. Mercedes Vecino.

MONTECRISTO. — Baile y atracciones.

OLIMPIA. — Hoy noche bailes y atracciones.

TREBOL. — Verbena. Orquestas «Trocantes» y «Bolero» con Sassi.

TROCADERO. — Tarde y noche. Baile y atracciones. «La venta de los faroles».

Deportes

FRONTON BALEAR. — Los días tarde y noche. Partidos de pelota y quinielas.

Ibiza

Se leyó anoche Ibiza y la concurrencia aplaudió calurosamente Mercedes Vecino que hizo una presentación.

La bella artista de noche en Ibiza y su simpatía y todos los rostros que interpretó gustaron mucho.

Junto a Mercedes Vecino, también celebrada la labor de noche el Malagueño, de las mananas Astillero, de Eduardo y de cuantos intervinieron en el animado espectáculo que Ibiza ofreció.

No ha caído en saco roto el homenaje a la memoria del gran artista y gran enamorado del cine que fué «Mestre Xesco» Ayer en algunas penas se hizo un homenaje y en todas se coincidió en esa velada se debió realizar antes.

«Secuestro» una comedia de Guillén — experto hombre de teatro — es la obra elegida para la actuación de Tina Gasó y Fernando Granada en el Teatro Principal.

En Bolero se acentúa el interés de las Hermanas Valencía, con muchas que cantan y bailan con mucho garbo y que unen buen arte su simpatía.

Los días 16 y 17 de este mes actuará en el Principal la compañía Artis, que estrenará, como se ha dicho, «Algo de plus» de Gabriel Cortés.

También durante el mes de noviembre el conjunto dará un repertorio de funciones, aunque no se ha decidido cual será la obra que sirva de base a esa breve temporada que se simultaneará con los dos o tres veladas de ópera.

Todo ello quiere decir que a partir de mediados de noviembre el Principal ofrecerá labor ininterrumpida los cronistas.

CONTRA LA GASPA
Loción Capilar TRIBUNA
REPR. MAIRATA-FELIPE

EXTRAVIADA caja de cartón con teniendo ropa, desde el año 1940 de Son Bonet a las oficinas de «Tiberia L.A.E.» (frente al Ministerio Civil), el sábado día 3. Rogamos a quienes puedan encontrarla lo comuniquen a las referidas oficinas en la Avda. José Antonio, número 1.



Lunes
ESTRENO



GARY GOOPER PAULETTE GODDARD

en la producción de Cecil B. DeMille

LOS INCONQUISTABLES

Color por TECHNICOLOR

HUBERT BOVIS CECIL B. DE MILLE DA SILVA KARLOFF KELLAWAY BOND

Cecil B. DeMille

La marcha de la Muerte del Regimiento de la Guardia Negra contra los Pielos Rojas

BOITE BOLERO
Todos los días tarde y noche

UNA NUEVA SORPRESA DEL
CINE ESPAÑOL

AVGUSTA - RIALTO

Se enorgullecen en presentar MAÑANA,
La magnífica realización del «genio» Manuel Mur-Oti

CIELO NEGRO

(MIOPITA)

Fernando Rey - Susana Canales - Luis Prendes

Una historia dramática y conmovedora que le hará vivir horas de intensa emoción

Un triunfo más del Cine Nacional

La crítica y público de Madrid y Barcelona, han calificado «Cielo negro» de excepcional realización.

Una producción española que asombra a la crítica mundial

Próximamente

Contraespionaje - El pistolero
Dirección prohibida - El gran galeoto

¡¡Títulos que arrastran multitudes!!

**REVIARIO
DE LA FARSA**

...no correspondía a esta sección... el éxito extraordinario de obtener en Londres un guitarrista español...
...en el Bigmore Hall Town Hall de Chelsen... un cuarteto de... el quinteto de... Te deseo... También... como solista siete obras... Bach para laúd... artista ha sido muy ag... en la capital británica.

...actor dramático... y torero en una pieza... esta época a su primera... y representa el Tenorio... gallardía. Mata a don... feña y con gran des... después de haberle provo... estrogonzadamente en la... Butarelli. No lo... sino varias veces en... representaciones, y... sino varias veces en... representaciones, y... a la primera estocada. En... con los toros el hombre de... sus apurillos. Esta tem... sólo ha tomado parte en... taciones taurinas.

...lo visto a don Luis le ha... el trufillo y sabe del la... se acuesta y le da "ta... que lo que a don Luis le...

...estrenó en el Teatro Galde... sainte lirico "La marquesa... libro de Lereña y Lla... música del maestro Quiroga... obtuvo buen éxito aun... la partitura es superior a...

La magnífica cosecha de cereales hace concebir halagüeñas perspectivas

Créese que en la próxima campaña se lograrán cifras muy favorables

Madrid. — La excelente cosecha de cereales obtenida en la actual campaña, es superior, según las cifras recibidas con carácter particular, en 7.717 millones de quintales métricos de trigo; 1.546 de centeno; 3.246 de cebada; 939 de avena y 1.211 de maíz, con respecto a la campaña anterior.

La cosecha de trigo, 41.538.000 quintales métricos, contra 33 millones 820.200 en el año 1950, significa un notable aumento de la producción triguera en España desde el año 1939, fecha en la que no se produjeron más que 28.699.000 quintales métricos, nivel que se mantuvo en todo el decenio, hasta el año 1950, en que registra un auge, vigorosamente mantenido en la campaña de 1951.

Si habiéndose sembrado una extensión aproximada a los cuatro millones de hectáreas en la campaña de 1951, se ha obtenido esa importante cifra, es de esperar que en la campaña próxima, en la que se espera se siembren cuatro millones y medio de

hectáreas, la cosecha de 1952, si las circunstancias meteorológicas son favorables, se llegarán a alcanzar cifras muy apreciables para el abastecimiento nacional.

Los agricultores están muy interesados en alcanzarlas, dadas las seguridades que tienen de un precio remunerador y la esperanza de que alcanzando esa cifra, la iniciativa privada podrá volver a actuar en la economía agrícola.

Los beneficios se han reflejado también en la cosecha de leguminosas. La producción de habas ha sido superior a la de 1950, en 134.000 quintales métricos; la de almorzas, en 301.000; la de lentejas en 62.000; la de garbanzos en 1.441.400 y la de alubias en 121.000.

Las características más significativas, tanto de los resultados obtenidos en las cosechas de cereales como en las de leguminosas, es que en ambas se recobra la línea de producción que se quebró en el año 1936, que con menos extensión superficial sembrada que en el quinquenio 1931-35 se alcanzó una producción muy notable, sobre todo en el cereal más útil al abastecimiento español que es el trigo.

CIFRA

HUMOR Y ROMANTICISMO

durante la lucha de Norteamérica contra los Pielés Rojas



LUNES

Sensacional estreno en

BORN y BALEAR

Violento temporal de nieve en algunas regiones de Estados Unidos

Las últimas explosiones atómicas han infundido en la radioactividad de esa nieve

Chicago.—Un violento temporal de tormentas de nieve se abate sobre esta región, desplazándose lentamente de Oklahoma a la región de los Grandes Lagos.

Saint Louis se vió cubierta hoy por una copiosa nevada, que paralizó prácticamente la vida en la ciudad, así como los transportes y el comercio.

El Dr. Compton, hombre de ciencia especializado en estudios atómicos, dijo que la nieve contenía una proporción de radioactividad superior a la normal, agregando que se debía a las explosiones atómicas recientemente ocurridas en Nevada. No obstante, añadió que la población no corría peligro alguno.

Sobre Chicago estuvo nevando diez horas seguidas, alcanzando el espesor de la capa de nieve una altura de 8 pulgadas. El número de víctimas continúa creciendo sin precedentes, teniendo en cuenta lo temprano de la estación. El último recuento alcanza el número de 212 muertos a consecuencia del temporal.

En Sanit Louis, las escuelas cerraron sus puertas a mediodía y millares de personas no consiguieron llegar a sus centros de trabajo. — Efe.

En un accidente de auto resultó herido el Conde de Foxá

Habana.—El Conde Agustín de Foxá, primer Secretario de embajada e ilustre literato español, ha sufrido un accidente de automóvil cuando se dirigía a La Habana desde las Playas Varadero, en la provincia de Matanzas, acompañado del Marqués de Perinat, Secretario de la embajada española en La Habana.

Un ómnibus interurbano cegó al conductor del coche en el que viajaban los diplomáticos españoles y el automóvil cayó por un barranco de dos metros.

Todos los ocupantes del coche fueron asistidos en una clínica, donde quedó internado el Conde de Foxá para ser asistido durante unos ocho días que se calcula tardará en restablecerse. Los demás ocupantes, después de curados, fueron dados de alta inmediatamente. — Efe.



tendrán el alto honor de presentar

HOY - ¡POR FIN!

La película que todo Palma esperaba!

UN CANTANTE DE FAMA INTERNACIONAL Y LA MUJER MAS BONITA DE ESPAÑA, REUNIDOS EN LA SUPERPRODUCCION MAS MARAVILLOSA DE NUESTRO CINE



SUEÑO DE ANDALUCIA

UNA SUPERPRODUCCION CEA y C.C.F.C. EN "GEVAERTCOLOR"

(Tolerada para menores)

La película de los 22 millones de pesetas

SEMANAS DE EXTRO APOTEOSICO EN MADRID! FRANCIA, AMERICA, ITALIA, INGLATERRA... TODOS APLAUDEN Y ELOGIAN LA BELLEZA DE ESTA GRANDIOSA PELICULA... TODOS CANTAN SUS DELICIOSAS CANCIONES...

Está no inmediato

LA EDED PELIGROSA

En preparación

DESTINO: TOKIO

EL FAROL AZUL

¡CADA SEMANA, UN ACONTECIMIENTO!

en sus locales predilectos



A partir de

HOY

ALMAS

en

LUCHA

J. M. B. VIANEY
CURA DE ARS

Balarrasa

PROG. TOLERADO MENORES

MOTORES DIESEL «DITER»

6/7 y 8/10 H. P.

Talleres Diesel

Aragón, 58 Tel. 4263

Lea LA ALMUDAINA

Vajillas y Cristalerías

CIEN MODELOS DIFERENTES

VENTA A GRANEL

PRECIOS DE FABRICA

Establecimientos ANDRES BUADES

CORT, 23 Y 24 CESTOS, 15 Y 17

LIBROS Y AUTORES

Angela du Maurien, novelista de nervio

Por GASPAR SABATER

Angela de Maurier, como su hermana Dafne, la feliz autora de "Rebeca", ha demostrado poseer en alto grado las dotes de novelista de altura. Ello no es extraño. Las más de las veces, las particularidades propias de un arte determinado, son patrimonio de una herencia familiar. No siempre ocurre, sin embargo, esto. Con las

hermanas Maurier ese caso se ha patentado. Porque si apasionante es el arte novelesco de Dafne, no lo es menos el de Angela cuyas obras han merecido el unánime aplauso de todos los públicos.

El estilo y la temática de ambas hermanas es casi parejo. Una y otra, desdenando su condición femenina, han aportado a las letras

inglesas un sello particular, fuerte y atrevido. La temática de las hermanas Maurier no se detiene ante los problemas psicológicos de fácil solución y de poco empeño. Al contrario, gustan de aquellos problemas que exigen una mayor dedicación y un mayor atrevimiento. Por lo que respecta a Angela, sus obras revelan a las claras esa condición que vemos apuntada ya en la "Rebeca" de Dafne. "Trágica herencia", "El destino de Mary" y "Ansia" marcan esa línea. Porque Angela de Maurier ha hecho suyos los profundos problemas del alma humana y los ha retratado con toda la fuerza de su primitivismo. Lejos de suavizar las asperezas que inevitablemente presentan la vida, ha gustado de mostrarlas tal como son en su integridad.

La última novela de esta escritora no es sino corolario de lo que llevo dicho. "Ansia" (1) es una novela compleja y de profundo contenido argumental. La novelista plantea un problema que podría calificarse de arriesgado y dificultoso. Lejos de mostrar en algún momento esta dificultad, Angela de Maurier consigue en esta novela uno de sus mayores aciertos novelescos. Frente al difícil problema planteado, vemos una explicación magnífica y brillantemente resuelta, lo que dice mucho en bien de sus condiciones novelescas. Pocas veces se presenta un tema tan complejo y tan difícilmente soslayable como el que nos presenta esta novela en la obra citada. Pocas, también, vemos una visión tan clara y nítida del problema novelesco como lo ha visto la escritora. Porque no debemos olvidar que para muchos novelistas, aquello de que existen muchos problemas que con no abordarlos quedan resueltos es una gran verdad y un axioma indiscutible. Angela de Maurier no cree en ese axioma. Para ella lo dificultoso es la meta de toda creación novelesca. Podrá estar de acuerdo o podrá discreparse de este punto de vista. No puede ello negarse. Pero lo que no podrá ponerse en duda, es la habilidad de la novelista al salir airoso de una empresa tan difícil como la que ella misma se ha planteado.

"Ansia" es una novela en la que la misma realidad del tema la hace en ocasiones irreal. Podrá parecer esto, a primera vista, un tanto ilógico. Pero no debemos olvidar que la realidad es la que nos presenta, las más de las veces, las cosas más irreal. Se ha dicho, y lo suscribo, que la imaginación no llega a superar lo que la realidad misma presenta. Esto es una gran verdad. La imaginación más calenturienta no llega a crear tipos tan extraordinarios como los que la misma realidad nos ofrece cada día. Basta auscultar el mundo circundante para que tengamos a mano una innumera galería de tipos a cual más interesante y —¿por qué no decirlo?— más novelesco.

El problema que plantea un amor entre personas de distinto color que una deserción física —la pérdida de la vista— impide conocer, es el tema de esta apasionante novela. Angela de Maurier ha sabido sacar partido de este problema y ha sabido llevar al lector a través del apasionante espectáculo de manera firme, entera, viril. De ahí que haya calificado a esta mujer de novelista de nervio. De nervio novelesco y de nervio masculino. Como se ha demostrado en todas las obras ya publicadas y que le han colocado entre los más destacados novelistas de ahora. Porque Angela, al igual que su hermana Dafne, posee en alto grado el don de saber sacar a la vida todo el jugo que ésta tiene.

NOTICIARIO

UN LIBRO DE FUSTER MAYANS

Está en prensa el libro titulado "Tres viajes en calma per l'illa de la calma", del que es autor nuestro estimado compañero en la prensa Gabriel Fuster Mayans. He aquí los títulos de los "viajes" de Gafim: "A on anau A Lluc!!!", "D'on veniu? De Lluc...", "Voyage d'art a Valldemossa" y "De Llevant a Ponent".

El volumen, que es el 46º de la ya veterana colección "Les Illes d'Or", ha sido profusamente ilustrado por nuestro colaborador Pedro Sureda y lleva un prólogo de Lorenzo Villalonga. Se publicará el próximo diciembre.

(1). Angela du Maurier: "Ansia". Colección "La Nave". Madrid 1951.

BIBLIOGRAFIA

"HISTORIA DE ESPAÑA" (en cuadros esquemáticos)

La Editorial E.P.E.S.A. lanzó sucesivamente con éxito rotundo, dos obras de gran utilidad y eficacia, debidas a la incansable e inteligente labor del profesor don Jesús P. Martínez: una "Geografía Universal" en dos volúmenes y una "Historia Universal" en cuatro volúmenes. Mérito primordial de estas obras es estar estructuradas en cuadros esquemáticos, en constituir un verdadero alarde de síntesis geográfica e histórica. Ahora acaba de publicarse en la misma vallosa "Colección Sinopsis" de Epesa, y por el mismo autor, una "Historia de España" que viene a completar el ciclo de esta extraordinaria y original clase de libros de estilo sinóptico que tan magnífica acogida han encontrado entre el elemento estudiantil, sobre todo en el opositor.

Esta "Historia de España", como sus antecesores en la colección, quiere ser un libro elemental de vulgarización sin pretensiones eruditas, cuyo único objetivo es servir adecuadamente a las necesidades de una gran masa escolar y a todos aquellos que, faltos o escasos de tiempo, precisen de libros de poco volumen, fácil y rápida lectura, sencillo aparato científico y, en especial, breves, concisos, esenciosos. Y todo esto vuelve a conseguirlo el señor Martínez en su "Historia de España", sin dejar de amoldarse a los principios metodológicos seguidos hoy día en todos los países.

Todos los libros del Profesor Martínez son una maravilla de síntesis expositiva; una auténtica iniciación sólida y fundamental que fija, no obstante, los hechos y los nombres principales de la Historia; perfecto esquema elaborado con claridad, lógica y cronología, que permite la fácil consulta de datos y la constatación urgente y eficaz. A. C.

"LA VIRGEN EN LAS CONVERSIONES DE LAS CONVICTIVAS"

Fray Victorino Capanaga, O. R. S. A., nos ofrece, a través de EPESA, un precioso libro titulado "La Virgen en la historia de las conversiones". Libro de actualidad, pues hoy, como nunca, aumenta y crece el número de personas que abandonan el ancho campo del error para ascender a la Verdad sobre la que se asienta la Iglesia Católica.

En el hondo trastorno producido por las guerras, cataclismos sociales, persecuciones, etc., el alma de las gentes ha recobrado su importancia eterna y revalorizando su espíritu ha tratado de encontrar el reposo a sus inquietudes y la satisfacción a sus dudas. Son muchos los convertidos y muchos los que vuelven.

Hoy publica Epesa este libro que, atendiendo al sintoma curioso del tiempo actual cuajado de libros sobre conversiones y convertidos, tiene, sin embargo, rasgos característicos distintos. Este se halla dedicado de manera exclusiva a los que fueron por la mediación y gracia de la Virgen María. Las semblanzas marianas de los convertidos de que se ocupa, son del máximo interés y del mayor espíritu ejemplar, destacando las del Cardenal Newman, Manzoni, Huysman, H. Hsiung Win F. Copee y Peter de Meer, que son sencillamente magistrales.

Es una obra de extraordinario encanto para el católico moderno. C.

El señor Fernández Cuesta recibió a los representantes de los Colegios Mayores

Madrid, 7. — El Ministro Secretario General del Movimiento recibió en su despacho oficial a los representantes de los Colegios Mayores del S.E.U. que durante varios días han celebrado importantes reuniones en Madrid.

El Jefe Nacional del S.E.U., señor Jordana, fué presentando al Ministro a cada uno de los visitantes.

Después, en unión del Inspector General de Colegios Mayores, explicaron al señor Fernández Cuesta los temas abordados en las reuniones celebradas, que se refieren, especialmente, a la redacción de unos estatutos generales para los Colegios Mayores del S.E.U. sobre cuya base puedan establecerse los reglamentos de cada uno de ellos. —Cifra.

EMPAQUETADURAS DE TODAS CLASES Y FORMAS. CASA CODINA (JUNTO AL BORNE)

24 horas

La verdadera verdad es tema de la Misión absorbe el mentario de la ciudad y todas conversaciones coinciden en destacar el éxito creciente de la que lleva ahora su benéfica influencia a todos los ámbitos urbanos alcanza a todas las actividades. Desde hace largo tiempo el Instituto está parado y ello lo advierten muchos viajeros que tienen la costumbre de esperar aquel. En la terrible etapa pasada que forman las calles y Jardín Botánico con Via fue ayer por la mañana esperadamente atropellado un resultado por un verdadero resultado solo con ligeras consecuencias pero en cambio la mano quedó para el arrastre. El no es nuevo ni mucho menos muestra como la pavorosa cuestión del tráfico sigue librada a su propia suerte y empeora un poco día a día... Pese a ser día fueron muchos los aficionados a acudieron a "Es Forti" para sancionar la fácil victoria del Mica sobre el Granollers. Gu el Lirico la película "Pueblo que el "indio" Fernández huido con su estilo peculiar. Las víctimas de cuatro caídas que ron atendidas en la Casa de corro una de ellas era el imble ciclista, que forma parte cotidiano cliché de sucesos, forma parte de él, el perdido de la pelea callejera de costumbre que ayer fue una vecina que sentaba muestras evidentes de fortaleza del puño de su coridora.

El fuerte temporal que reñe el Atlántico ha originado tantantes siniestros: la mala correspondencia ayer a otro español, el "Nuria R" que se dio en el Cantabrico, siendo población salvada por un buque gles. La magnífica cosecha reales abre halagüeñas pesvas a la próxima campaña. el Jefe del Estado recibió el nuevo obispo de Sigüenza. sus operaciones el mercado de divisas. Partieron hacia destacados miembros de la militar norteamericana. Los setentades de los Colegios del S.E.U. fueron recibidos señor Fernández Cuesta. antiguo de los embajadores fieles, que es el número uno calafán, don Juan Pérez Cumbre hoy noventa años: motivo el anciano diplomático objeto de diversos agasajos que se ha sumado el ministro Asuntos Exteriores señor Artaño. Hubo profusión de radados profetas en la jornada domingo de las apuestas deportivas, siendo ciento los que dieron en el día los catorce resultados a los cuales corresponden seis millones: los 2493 segundones tocan a sesenta duros por que de todas formas es un dio no deleznable.

Estados Unidos, Francia y terra han hecho pública la puesta de paz que presenta Naciones Unidas y en un día de esta madrugada la presidenta Truman, insistiendo que conceptúa esencial para el desarme, meta que tal como planteadas las cosas resultaría absoluto utópica. Lleva ya cuatro años de duración la batalla soviética, y se ha celebrado en la plaza de Moscú, para mostrar la fuerza militar del Kremlin; y para que los occidentales sigan sus declamaciones y proclamas. El escritor y diplomático Foxá ha resultado herido en accidente automovilístico. Una de las inesperadas consecuencias de las últimas explosiones micas ha sido que la rievca caído en Chicago y en tiene cualidades radioactivas riores a las normales. Comofacilidad ha sido operada que en Manila se trago Meioré. Meiora la señora presidente argentino general. Resulta que según afirman los datos de un observatorio la corteza terrestre de algunas nas del norte de aquella se se ha levantado treinta metros, hecho que les hace presun un fenómeno sísmico de tanta. El ex-jefe de la Ga, Spaak, ha dicho en el jo de Europa, que lo que en el continente son "mantequilla y unificación". tico nos parece un tanto cierto, pero en estos tiempos las formulas mantas pueden tener su parte. Por lo que a la mantequilla fiere la unanimidad es comidora.

y el mundo marcha

CHURCHILL SE ENFRENTA CON LA AMARGA REALIDAD

Churchill ha comenzado ya a hablar claro, exponiendo la amarga realidad con la mortaja de la dura verdad. La enfermedad del país debe ser conocida sin rodeos y deben ser ofrecidos remedios eficaces aunque sea utilizando la cirugía, porque solo el inglés con su sangre, sudor y lágrimas es capaz de mejorarla. Una peculiaridad del pueblo británico es su instinto para discernir el momento en que los hechos exigen un cambio de gobierno y es propicio para otros hombres, otras ideas y otros sistemas. Por eso han triunfado los conservadores y Churchill, su jefe, ya le ha dicho, en su primer mensaje como "premier", toda la verdad, desnuda y campante. Sobre Churchill, sobre este viejo luchador de 76 años que marcha balanceándose --a veces recuerda a un galeón en alta mar-- con la cabeza inclinada, pesa ahora una tarea cuya dificultad sobrepasa incluso la que le llevó una vez a ofrecer al pueblo inglés "sangre, sudor y lágrimas" como programa gubernamental.

Los problemas económicos ya están haciendo cola ante el número 10 de la Downing Street, y los déficits mensuales en el comercio exterior de casi cien millones de libras --que son una invitación a devaluar la libra esterlina--, y la perspectiva de un invierno sin carbón son los que ocupan los primeros puestos. Churchill ha hablado crudamente, y ha comenzado a tomar medidas drásticas y tajantes. Las economías en los gastos públicos anunciados por Churchill han producido excelente impre-



Anthony Eden y R. A. Butler, dos destacadas personalidades del nuevo Gobierno de Gran Bretaña

sión y más aún la sensacional decisión de reducir los emolumentos del Jefe de Gobierno y demás ministros y miembros del gabinete, así como los gastos de los automóviles oficiales reduciendo sus servicios al máximo.

Churchill ha entrado --a juicio de comentaristas americanos-- en la Presidencia del Gobierno con el mismo tono que empleo en 1940 para electrizar a la nación enferma de apaciguamientos y derrotas, y prepararla para lanzarse totalmente por la victoria. Y parece que Churchill va consiguiendo los primeros triunfos casi sin empezar aún, pues ya el Consejo de los Sindicatos, en declaración dada a la publicidad, hace constar que está dispuesto a colaborar amistosamente con el actual Gobierno conservador. A Churchill se le pide un milagro: enfrentarse con éxito con la crisis económica interna y con la crisis internacional en ultramar. Para la primera empresa cuenta con R. A. Butler, un hombre joven y considerado como uno de los mejores expertos en economía con que cuenta Inglaterra, y para la segunda con Antonio Eden en plena madurez, diplomático hábil e inteligente, y con mucha experiencia en el Foreign Office. Y aunque el milagro parece imposible, no hay que olvidar que lo primero que un milagro necesita para realizarse es que alguien crea en él. En este caso, Churchill tiene a su favor una fe ciega.

LA VI ASAMBLEA EN MARCHA

Ya se ha puesto en marcha la sexta Asamblea General de la O.N.U., con un camino duro y largo por delante y un montón de temas y asuntos, a cual más enrevesado y difícil. Se espera que esta Asamblea sea decisiva para la guerra fría, ya que, a no dudar, tiene un interés excepcional. Se estima que los problemas planteados han llegado ya a un punto de saturación suficiente --sobre todo los de Alemania y Corea-- para calibrar con la máxima precisión si existe todavía, o ha desaparecido, toda posibilidad de coexistencia pacífica entre el imperio comunista y el mundo occidental. Pero, no obstante, no hagamos pronósticos. Estamos ya un mucho escarmentados acerca del vocablo "decisivo". Falta por ver y saber la medida de la disposición soviética en relación con los grandes problemas políticos internacionales.